คุณสมบัติ ลักษณะต้องห้าม และคุณลักษณะที่ควรมีของผู้ดำรงตำแหน่ง
คณบดีคณะบริหารธุรกิจ
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		คณะกรรมการสรรหาคณบดีคณะบริหารธุรกิจประกาศคุณสมบัติ ลักษณะต้องห้าม                        และคุณลักษณะที่ควรมีของ ผู้ดำรงตำแหน่งคณบดีคณะบริหารธุรกิจ
1.  คุณสมบัติของคณบดี ตามมาตรา 36 มาตรา 34 วรรคสอง และมาตรา 26 วรรคสอง            แห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล พ.ศ. 2548 คือ คณบดีต้องสำเร็จการศึกษาไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีหรือเทียบเท่าจากมหาวิทยาลัยหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่สภามหาวิทยาลัยรับรอง และได้ทำการสอนหรือมีประสบการณ์ด้านการบริหารมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในมหาวิทยาลัยหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่                           สภามหาวิทยาลัยรับรอง
[bookmark: _GoBack]2.  ลักษณะต้องห้าม ตามมาตรา 7 (ข) แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือนใน
สถาบันอุดมศึกษา พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม คือ
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	ภายใต้บังคับตามวรรคหนึ่ง ผู้ที่ดำรงตำแหน่งคณบดีต้องมีคุณลักษณะดังต่อไปนี้
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และมีคุณสมบัติเพิ่มเติม คือ การเป็นผู้นำเชิงนวัตกรรมเพื่อพัฒนาคณะบริหารธุรกิจสู่องค์กรแห่งนวัตกรรมและเป็นส่วนหนึ่งในการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรีสู่มหาวิทยาลัยนวัตกรรม

